

饮酒闹事
乌内务部长请辞



因上星期醉酒大闹德国法兰克福国际机场丑闻，乌克兰内务部长尤里·卢岑科12日递交辞呈。

此前，乌克兰内务部曾发表声明称，所谓卢岑科大闹法兰克福机场并与警察发生冲突的说法不实。本月6日，法兰克福警方发言人说，卢岑科与19岁儿子4日准备从法兰克福登机飞往韩国首都首尔时，机场工作人员发现父子俩明显处于深度醉酒状态，于是阻止他们登机。

登机受阻后，卢岑科父子俩大喊大叫且乱摔手机。这名发言人说，争执中，3名男警和1名女警受伤。

现年44岁的卢岑科是2004年乌克兰“橙色革命”领导人之一。此次醉酒大闹机场事件惊动总统维克托·尤先科。尤先科此前已下令调查卢岑科大闹机场一事。

进入巴西亿万富翁家匪徒劫走价值170万美元名画

新华社北京5月12日专电 一个由20人组成的犯罪团伙日前在巴西圣保罗市伪装成警察进入当地一名亿万富翁家中，劫走价值170万美元的4幅名画。

巴西《圣保罗州报》12日报道说，被劫的富翁名叫马克苏德，今年85岁。案发当天恰逢10日“母亲节”，这些伪装成警察的劫匪谎称他们是来送“母亲节”鲜花的，从而得以蒙骗进门。报道说，劫匪携带枪支，把马克苏德和他的儿媳及4名佣人围在一起，抢劫走了4幅巴西画家的名作。

纽约拍卖古代刑具 252件估价至少300万美元

新华社专电 美国纽约一家拍卖行现正拍卖252件几百年前的刑具，估价大约为300万美元至400万美元。

纽约根西拍卖行主席阿兰·埃廷格说，这252件刑具的历史可追溯至17世纪或更早，其中包括一把舌钳、一把布满钉子的椅子以及一只“灼烧手掌”的铁手套等。

埃廷格说，这些刑具“上世纪初失踪，第二次世界大战后重现”。

新华社专电 美国政府当地时间11日将一名89岁的纳粹大屠杀嫌疑犯送上飞机，引渡到德国受审。坐着轮椅的纳粹嫌疑犯代姆扬尤克当天先被送到位于俄亥俄州克利夫兰市中心的美国入境和海关执法局办理手续，然后乘救护车至当地机场。机场方面证实，他乘坐的飞机已于11日晚启程，预计12日抵达德国。

今年3月，德国司法机关指控代姆扬尤克1943年在波兰境内索比布尔纳粹集中营担任警卫期间，曾参与谋杀至少29万名犹太人。但是代姆扬尤克否认所有指控。据悉，到德国后，代姆扬尤克将被正式起诉并出庭受审，但他也将有机会向法庭提交声明。德国政府方面说，他将被拘押在慕尼黑一所监狱的病房里，并保证给予他适当的照顾。

代姆扬尤克于1952年移民美国。1986年被曝曾参与纳粹大屠杀而被引渡到以色列受审，并被判死刑。但1993年以色列最高法院以身份不能确定为由推翻了死刑判决。回到美国的代姆扬尤克后来被剥夺了美国国籍。

今年3月，德国司法机关指控代姆扬尤克1943年在波兰境内索比布尔纳粹集中营担任警卫期间，曾参与谋杀至少29万名

犹太人。但是代姆扬尤克否认所有指控。据悉，到德国后，代姆扬尤克将被正式起诉并出庭受审，但他也将有机会向法庭提交声明。德国政府方面说，他将被拘押在慕尼黑一所监狱的病房里，并保证给予他适当的照顾。

代姆扬尤克于1952年移民美国。1986年被曝曾参与纳粹大屠杀而被引渡到以色列受审，并被判死刑。但1993年以色列最高法院以身份不能确定为由推翻了死刑判决。回到美国的代姆扬尤克后来被剥夺了美国国籍。

今年3月，德国司法机关指控代姆扬尤克1943年在波兰境内索比布尔纳粹集中营担任警卫期间，曾参与谋杀至少29万名</p